



设施实时监控 数据采集评估 信息互通协同 “智慧环卫”助力城市精细化管理

记者 徐灿灿 通讯员 徐晨琳

本报讯 环境卫生,是城市跨越崛起的软实力,也是城市文明创建硬指标,做好环境卫生工作,对于经营好城市的脸面至关重要。针对目前城市环境卫生管理工作中存在的人多、车多、事多等管理难题,市环卫处以创新管理模式、提升精细化作业为目标,充分利用智慧环卫管理平台,进一步提升精细化管理水平,提高环卫作业效率。

请你们检查一下公厕是不是有地方漏水。近日,市胜利街公厕工作人员接到了环卫处的电话通知,被告知公厕当天的用水量突然高出往常,要求立刻对公厕各个设备进行检查维修。经检查,公厕内多个脚踏冲水阀无法正常冲水,一直处于漏水状态。随即,公厕工作人员便对其进行维修,并快速恢复了公厕的正常使用。智慧

环卫正助力城市精细化管理。

据了解,市环卫处在对人、车、设施进行实时监控的同时,对相关数据进行采集统计。通过对车辆行驶时间、行驶里程、油耗数据的统计,了解车辆运行状态,及时发现并查处违规车辆以及人员异常,快速统计公厕用水量、用电量、如厕人数以及垃圾量、垃圾清运车次等数据,通过数字化评估及时了解基础设施运行情况,便于日常考核,进而有效提升环卫作业质量,提高工作效率。

记者在环卫处看到,在矩阵液晶拼接屏幕中,实行对环卫车辆、人员进行集中管理,形成一个信息互通、业务协同的合作机制。进一步强化网格化管理,结合人员排班以及定位管控,实时督查人员在岗分布以及在岗情况;对59辆道路作业车辆以及52辆垃圾收运车辆进行GPS定位管理,实时采集和监控车辆作业路线、

作业时间、作业进度;对34个城乡中转站以及10个城区公厕进行监控,管理工作人员在岗情况的同时,实现对设施的可视化管理,为其他事件调查提供依据。将人、车、设施等数据集中于智慧环卫平台,有效提升科学管理。针对重大事件、重大天气灾害等特殊情况,环卫处利用公厕LED显示屏进行全天候滚动宣传,并根据实时监控掌握道路情况,开展应急指挥和紧急动员,统筹调配资源,多级协同处理,增强了应急协同治理能力,高效提升了日常业务调度及应急指挥水平。

市环卫处相关负责人说,环卫部门运用“互联网+”技术服务,不断精细化管理措施,提升管理标准,强化督查考核,从细微处入手,大力开展精细化作业,提高垃圾清运、清扫保洁、冲洗降尘力度,确保第一时间发现问题、处置问题、解决问题。

我市查处一起垃圾 侵占河道案 违法倾倒垃圾 被罚1万元

记者 胡锦 通讯员 李楚瑶

本报讯 近日,永丰经济合作社村干部李宇昂、河道保洁员章义望在巡查永康江下杨官段河道时发现,杨官桥以西200米的永康江北侧河道内倾倒有建筑垃圾。两人随即联系市综合行政执法局西城执法中队。经执法人员的现场勘查,该处建筑垃圾约2立方米,覆盖河道面积为25平方米。

随后,执法人员对该路段监控进行调取调查,逐步锁定倾倒车辆,查明可疑车辆信息,并联系到非法倾倒垃圾人李某。截止发稿时,当事人李某已被处以1万元的罚款。

市综合行政执法局工作人员介绍,根据《中华人民共和国防洪法》第二十二条第二款,禁止在河道、湖泊管理范围内建设妨碍行洪的建筑物、构筑物,倾倒垃圾、渣土,从事影响河势稳定、危害河岸堤防安全和其他妨碍河道行洪的活动。如触犯以上条款,执法部门首先责令停止违法行为,排除阻碍或者采取其他补救措施,并可处以五万元以下的罚款。

爱犬可办 电子身份证了 有利于寻找走失宠物

记者 胡锦 通讯员 杨慧燕

本报讯 是养犬办吗?我们店里捡到一只边牧犬,但上面的犬牌怎么没有二维码呢。前些天,市综合行政执法局办公室接到市民电话,称捡到一只走失牧羊犬,但其所戴犬牌并没有二维码标识,无法联系到主人。

到达现场十分钟之后,工作人员立马为这只牧羊犬找到了主人。原来,这只牧羊犬所佩戴的是去年发行的旧款犬牌,这款犬牌仅有犬只编码,并未配备新型二维码。还好戴了犬牌,不然狗狗八成是要真丢了。正在寻找爱犬的程先生感慨道。得知新型的犬牌还配有二维码,可直接纳入养犬电子信息系统,在全金华实行跨区域年审等功能后,程先生当即办理了一块。

据养犬办工作人员介绍,新办理养犬登记的犬只都将拥有电子身份证,市民只需用手机扫一扫犬牌上的二维码就能显示犬主联系方式,不仅有利于文明养犬,还有利于失宠回家。

科学安排运行方式 做好安全防范措施 永康电网经受强降雨考验平稳运行

记者 徐灿灿
通讯员 徐芝婷 谢位红

本报讯 截至7月1日上午9时许,我市电网全社会最高负荷达104.86万千瓦,404条10千伏线路安全稳定运行,这表明永康电网经受了此强降雨并伴随雷暴等强对流天气的严峻考验,确保了永康36余万户用户正常用电。

记者从市供电公司了解到,自6月17日入梅以来,我市进入降水集中期,强降雨过程频繁。自6月28日至今,我市又一次迎来连续强降雨、暴风雨天气,局地强降水极易引发城乡积涝、山体滑坡等次生灾害。据悉,受

雷击暴雨大风天气影响,6月28日至7月1日,永康境内共10余条高压线路故障。市供电公司启动应急响应,提前加强与当地防汛办、气象台等部门的联系,及时知悉当地汛情、水情,掌握所辖范围内的供电设施运行和电网安全供电状况,组织应急预案修订,依据预案开展防台防汛防雷工作的应急演练,提高电网应急处理的速度和质量,最大可能避免台风雷暴等自然灾害对线路造成的影响。

为了确保迎峰度夏期间安全供用电,市供电公司合理编制夏季用电方案,科学安排电网运行方式,做好事故预想,落实电网安全各项防范措施。针对夏季可能面临的过载、恶劣天气

等因素,市供电公司通过电网短期负荷预测、变电所远程监控等平台,密切监控负荷情况,做好重载线路异常时负荷分流、事故应急预案及应对措施,提前完善线路抢修方案、物资人员配备,提前制定应急预案,做好应急响应。百余名红船党员服务队全部在岗在位,进入24小时待命状态,加强巡视检查市区线路通道、用户设备等运行情况,发现隐患缺陷及时整改,加强山区线路通道特巡,对影响线路运行安全的树木、竹子等进行清理消缺;加强应急抢险值班力量,做好抢修备员备品备件,确保抢修所需的人员、物资、设备和抢修车辆、发电车、照明车到位,做好随时应急抢险的准备。

海关温馨提醒： 暑期出境游 谨防登革热

记者 徐灿灿

本报讯 暑期已经开始,想必很多市民已规划好出境游路线,感受不一样的人文自然风光,但也要格外注意夏季高发的各类蚊媒传染病,万一被感染,轻则旅行计划泡汤,严重的甚至可能危及生命。

记者从金华海关了解到,截至6月15日,越南、马来西亚、泰国、柬埔寨、老挝、新加坡、马尔代夫、巴西、哥伦比亚、尼加拉瓜、墨西哥等国已出现916589例登革热病例。登革热是

由登革病毒引起的急性传染病,主要通过埃及伊蚊或白纹伊蚊叮咬传播,潜伏期3天至15天,临床表现为急性起病,程度可从轻度发热到高热不等,同时伴有严重头痛、肌肉和关节痛及皮疹,面、颈、胸部潮红,严重者可因休克或其他重要脏器损伤导致死亡。

对此,金华海关温馨提醒:市民要及时了解出行目的地传染病流行情况,出境前可以向海关及其国际旅行卫生保健中心咨询,或登陆海关总署网站(<http://www.customs.gov.cn>)信息公开专栏查询相关信息,熟悉和掌握相关传染病的防治基本知识。在境外旅行时,为防止蚊虫叮咬,市民在户外尽量穿长袖、长裤和袜子,尽量选择待在有纱窗、纱门的房间,并且打开空调。市民在入境时如有发热、头痛、关节痛、皮疹等症状,应当进行卫生检疫申报,配合海关做好体温监测、医学排查等工作。入境后15天内出现上述症状的人员,应当立即就医或向当地国际旅行卫生保健中心咨询,并向医生说明近期旅行史。

永报优选
永康日报媒体社交电商平台

海鲜,最重要的在于一个“鲜”字,俗话说靠山吃山,靠海吃海,虽然永康不在海边,永报优选依然能让你吃上新鲜的海鲜!

八爪鱼、生蚝产地直达,24小时,从采集到抵达永康,锁住新鲜!

渤海海鲜上市啦

限时抢购

1.98元/只

渤海红岛野生生蚝

限时抢购

25元/只

青岛鲜活八爪鱼

扫码即可购买